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Utdeling av 4 og 6 års bok 

Sigurd 100 år 

Døpte, vigte, døde 

Glimt fra verden 

Min salme 

Taket til Ballangen kirke 

 

Foto: Renate Fjellvang 

Skisporet mot jul 

Skumringen drysser i stille drag, 

snøfnugg svever som tankers lag. 

Granene lytter med hvite krager, 

til skispor tegnet av vinterdager. 

 

Kulden synger med blålig klang, 

hvert stavtak følger en gammel sang. 

Lyset fra hjemmene gløder i skjul, 

et vennlig fyrtårn mot stille jul. 

 

Pusten står som et lite slør, 

langs stien der vinteren selv berør. 

Og sporet leder der hjertet tror – 

mot varme, ro og en fredelig julestund som gror. 

B-F.A 

Foto: Renate Fjellvang 



 

Prestens hjørne 

Av Viggo Ernst Thomsen, vikarprest i Ballangen og Kjøpsvik 

Jeg er prest (og ble det 
først da jeg var 50 år 
gammel etter mange års 
undervisning), fordi jeg 
ønsker å forkynne det 
gledelige budskapet om 
at døden ikke har det 
siste ordet.  

I kristendommen tror og 
håper vi, at det også 

finnes et liv på den andre siden av 
«dødsforhenget». 

Vi tror også, at livet på denne siden av 
dødsforhenget kan fornyes radikalt. At vi kan 
starte på nytt, hvis vi har gjort noe helt forferdelig, 
fordi Gud tilgir, når vi angrer våre feil. Karma-
troende kan ikke tro på en ny begynnelse i dette 
livet, fordi deres dårlige karma fester seg til dem. 
Som lim. I kristendommen, derimot, tror vi, at Gud 
er NÅDE og BARMHJERTIG – og at Han suger 
opp alt, du kan kalle «dårlig karma» – bedre enn 
noen industristøvsuger. 

Derfor er kristendommen helt fantastisk. Og det 

viktigste budskapet du muligens kan høre for 

enhver nordmann. Og danske. 

 
Men hvorfor endte jeg opp som dansk prest i 
Ballangen og Kjøpsvik? I Ofoten er det mangel på 
prester. Det er også mangel på prester i 
Nordjylland i Danmark, hvor jeg var prest og 
prost, frem til jeg pensjonerte meg for 3 år siden. 
Den gangen leste jeg av og til nettsiden til Sør-
Hålogaland bispedømme, for å se hva vi i 
Danmark kunne lære av dere? Jeg så at de lette 
etter vikarprester, også frivillig pensjonerte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I Nordjylland har jeg ofte vært vikarprest de siste 

2 årene, akkurat som jeg jobber frivillig i 

menigheten for å hjelpe min kone, Gurli Møller 

Andreasen, som er sogneprest i Abildgård 

menighet i Frederikshavn, med sangkvelder, 

teologiske forelesninger, kor osv. 

 

Etter 7 vikariater i Danmark, spurte jeg Sør-

Hålogaland bispedømme om mulighetene? Jeg 

fikk et godt svar. Og ellers glemte jeg alt om det 

mens jeg startet 2 nye vikariater i Danmark. 

Plutselig på forsommeren 2025 fikk jeg en e-post, 

der jeg ble spurt om jeg ville være vikarprest i 

Ballangen og Kjøpsvik til høsten? Kona mi sa, at 

jeg skulle «kjenne besøkelsestidene mine» og si 

ja. Så det gjorde jeg. Og jeg har vært vikarprest 

og bodd på hybelen på Menighetshuset i 

Ballangen, fra 31. august i 11 uker til 17. 

november.  

Jeg har møtt mange fantastisk vennlige 

mennesker. Møtt superdyktige konfirmanter. Møtt 

menighetsrådsformenn som har min dypeste 

respekt. Og hatt et inspirerende, lærerikt og 

muntert samarbeid med kolleger. Spesielt 

Ballangens diakon, Kristina, og kirketjener, Gunn-

Karin.  

Takk for alle de nye vennskapene. Og takk for din 

toleranse, når du ikke forsto, hva jeg prøvde å si 

med norske ord, men med en dansk tone. 

 

Jeg ønsker Guds velsignelse over Ballangen sokn 

Venlig hilsen Viggo Ernst Thomsen 

 



 

Kirkegården 
Mange er veldig fornøyd med jobben som har vært 

gjort på kirkegårdene i Ballangen og Kjeldebotn. Jeg 

er svært fornøyd med at jeg har sluppet å ta med 

meg kantklipper og saks. Det har virkelig vært en 

fornøyelighet å gå til gravene. Tidligere har det vært 

en del negativ omtale og nå syntes jeg det var fint å 

kunne gi positiv tilbakemelding! 

Astrid T. Johansen 

Foto: Astrid T. Johansen 

 

 

Nye kirkebenker til Ballangen og 
Kjeldebotn 

Vi har registrert at benkene på kirkegården var 
veldig dårlig. 

Fant en annonse i Pensjonisten hvor det var 
mulig å søke om å få inntil 5000.-kr til benk. 

Vi søkte og fikk tildelt det beløpet. 
For 5760.-kr fikk vi kjøpt 3 benker. 

Ballangen og Kjeldebotn pensjonistforening 
har bidratt med restbeløpet. 

2 benker ble levert til Ballangen kirkegård og 1 
til Kjeldebotn. 

Mvh Rebekka og Gunnar. 
Ballangen menighet takker så mye for dette 

bidraget! 

 

 

Revelsøydagen 5. juli 
Revelsøydagen ble gjennomført i nydelig vær. 

Jeg telte ikke nøyaktig hvor mange som kom, men vil tippe litt over 20. Det var et meget godt trykk 

under salmesangen, noe som overrasket meg, med tanke på at vi både var utendørs og uten noe 

instrument til å lede an. Men det ble virkelig vakkert! 

Må si det var noe helt spesielt og veldig nordnorsk over opplevelsen. Det å ta båt i strålende 

solskinn ut til en så vakker plass var fantastisk. Jeg er veldig glad for at jeg fikk i oppgave å holde 

denne gudstjenesten! 

Jeg ble også svært imponert over hvor mange som klarte å ordne seg egen skyss for å komme. 

Samtidig forstod jeg at det vanligvis pleier å komme enda flere når det er organisert transport, så 

det var litt trist å høre. 

Alt i alt vil jeg si det var en 10/10-opplevelse. 

Vennlig hilsen prestevikar  

Aurora Sørensen 

 

 

 

 



 

Markering av verdensdagen for psykisk helse 

Mandag 4. oktober dro diakon Kristina 

og Jonna fra frivilligsentralen innom 

skolen og besøkte flere klasser, fra 4. 

klasse og opp til 10. Her informerte vi 

om verdensdagen for psykisk helse og 

om tilbud på Frivilligsentralen. Vi 

informerte om hvorfor vi markerer 

denne dagen og små tips i hverdagen til 

å få det bedre. Vi informerte også om at 

vi skulle ha en egen markering sammen 

med ungdomsklubben, med workshop 

m.m. på fredagen. 

Fredag 8. oktober ble en fin kveld! Vi 

hørte på barbershopmusikk, lagde 

potettrykk og frimaling på 

handlenettene som Ballangen 

Husflidsstue så snilt hadde sydd til oss. 

Vi perlet og jabbet. Det ble en skikkelig 

fin kveld, der alle fikk plass rundt 

bordet, sammen med hverandre. 

Ungdommene ønsket gjerne flere slike 

kvelder, gjerne med mat! Foreldre og 

frivillige må veldig gjerne ta kontakt, 

slik at vi kan gjennomføre dette flere 

ganger for ungdommen i Ballangen! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tusen takk for alle som hjalp til på veien for at dette 

arrangementet kunne bli til: 

• Jonna, fra frivilligsentralen 

• Helene, helsesykepleier 

• Ingeborg, Rektor barne- og     ungdomsskole 

• Raymond, Leder Style ungdomsklubb 

• Ballangen husflidsstue, med håndlagde handle nett 

• Lions, sponset leie av kantina i flerbrukshallen. 



 

Efjord kapell 40 år! 

Tenk, Efjord kapell er 40 år! Søndag 19. oktober feiret vi 40 års dagen med gudstjeneste i kapellet. 

Prest Lars Riberth ledet sammen med kirketjener Johan Mathisen og prestevikar Viggo Ernst 

Thomsen på El piano. Mange hadde tatt turen og det ble kaffe og kaker etter gudstjenesten. 

Hovedårsaken til at kapellet ble bygget, var en seileulykke for ca. 140 siden. Konfirmanter fra 

Efjord var på tur fra Lødingen i seilbåt, men en ulykke skjedde og flere omkom på havet. Etter 

denne ulykken ønsket mange et kirkested i Efjord, slik at en skulle slippe å reise over fjorden til 

Lødingen, og dette fikk de til. 

Menighetsrådet planlegger mer markering av kapellet i 2026. 

Johan Mathisen 

 

 

 

 

 

 

 

Konfirmantpresentasjon 26.okt. 
Søndag 26. oktober ble våre konfirmanter presentert for menigheten i Ballangen kirke. Tema for 

denne søndagen var «Guds kjærlighet». Konfirmantene, prest og diakon hadde på forhånd øvd inn 

et skuespill over teksten: «sønnen som kom hjem», fra Lukas 15,11-31. Prest Viggo talte over 

teksten, om at Guds kjærlighet til oss mennesker, er lik kjærligheten som denne faren har til sin 

bortkomne sønn, som kom hjem. Mange hadde tatt turen innom kirken og foreldre og 

konfirmanter hadde bakt kake. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Våre konfirmanter er: 

Malin Auran 
Lilja Sofie Jørgensen Buschmann 

Joakim André Johansen 
Jimmy Nikolai Ljunggren Juliusson 

Peder Kornelius Kristoffersen 
Eline Marie Martinussen Bratland 

Ludvik Abel Johansen Mikalsen 
Samuel Myklevold 

 

Ronja Warem Nyheim 
Sarah Oliveira Juliussen 
Erica Louise Pettersen 

Erik Arruk Sjøgren 
Thea-Amalie Johansen Svorkmo 

Bendik Ødynn 
Leon Alexander Karlsen Åsbakk 

 



 

«MÅ DIN VEI KOMME DEG I MØTE» 

4 og 6 års bok 13.nov. 
Torsdag 13.nov. inviterte vi til familiegudstjeneste i Ballangen kirke. Prest Viggo, diakon Kristina 

og noen konfirmanter hadde dukketeater og dramatisering. 16 barn fikk 4 og 6 års bok og det ble 

servert pølser, saft, kaffe og pepperkaker til alle etterpå. Dette var prestevikar Viggo Ernst 

Thomsen’s siste gudstjeneste her, i hans vikariat periode og vi takker så mye for samarbeidet! Det 

har virkelig vært en positiv gave for Ballangen menighet å få han litt på lån! Vi håper Viggo og hans 

kone Gurli, har lyst til å komme flere ganger til Ballangen! 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Ikke prøv å være 

perfekt! 

Vær heller en utmerket 

versjon av deg selv! 

 

-Per Fugelli- 
 

Stilling ledig: 

100 % stilling som sokneprest i 

Ofoten prosti med særskilt 

tjeneste i Kjøpsvik og Ballangen. 

Vi søker etter en kreativ, 

engasjert prest som er glad i 

mennesker, og med evne til å 

arbeide både selvstendig og i 

team. 

Stillingen ligger ute på 

webcruiter.com 

«Guds hjertebarn» 

I ren glede 

Drysser Gud ut 

Tusen millioner engler 

Over, under, rundt 

Sine hjertebarn. 

Gled deg og fryd deg 

I ly av englevinger. 

Du er elsket, 

Med evig kjærlighet! 
-Ragnhild Bakke Waale- 

 

En av våre trofaste lesere er 100 år 

Sigurd Jakob Punsvik fyllte 100 år 12. november. Han er oppvokst i i 

Punsvik, ei lita kystbygd i Ballangen kommune i Nordland. Som gutt 

opplevde han krigen på nært hold. Far hans døde tidlig. Oppveksten 

sammen med mor og 10 søsken var god, men krevende.   

Etter barneskole og gymnas ble Sigurd lærer for samebarn.  Det ble starten 

på lærerkarriæren. Han tok grunnutdanning i Tromsø og årsenhet med 

sløyd på Notodden. Senere ble det årsenhet i heimkunnskap i Kristiansand. 

Sigurd fikk jobb på Vågsbygd skole, og etter hvert Fiskå ungdomsskole. Der 

var han frem til pensjonsalder. 

Sigurd har vært en dugnadsperson hele livet. Han har vært leder av menighetsråd og formann i 

NMS misjonsforening. Da hans fire barn var aktive i bygdas sang- og musikkliv, ble han styreleder 

i både musikkorps og sangkor. 

Sigurd har alltid vært en et skikkelig ja-menneske. Mangt et hjem i Vågsbygd har hatt glede av 

hans kompetanse som hobbysnekker av rang.  

Sigurd er fortsatt levende opptatt av folk rundt seg og har stadig en god replikk på lur når han er i 

hyggelig lag. På kafe på Vågsbygd senter for litt siden, kom en eldre kar bort til Sigurd og sa: «Jeg 

husker at du var læreren min på Vågsbygd skole». Sigurd svarer: «Så hyggelig, at du kommer og 

hilser på meg! Hvor gammel er du blitt, da?» Eleven svarer: «82 år». 

-Martin Punsvik- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Utleie av dåpskjole 

Rebekka Nordtømme har 

strikket dåpskjole med to luer 

til Ballangen menighet. Denne 

kan leies ut gratis om noen 

trenger en dåpskjole. 

Ta kontakt med diakon Kristina 

på tlf.: 90811873 for lån av 

dåpskjolen. 

 



 

  

Min salme 
Den salmen jeg har valgt er skrevet av Aage Samuelsen. Han var en 
kjent norsk predikant og har skrevet nærmere 300 kristne sanger. 

En av hans sanger står i den norske salmeboken og det er den 
salmen jeg har valgt. Han var ikke glad i Den Norske kirke eller 

Frelsesarmeen, men likevel er hans sanger med i Den norske 
salmeboken og i Frelsesarmeens sangbok. Han hadde store 

alkoholproblemer, men han fikk et nært forhold til Gud. Noen av 
salmene kom til ham når han våknet etter en fest. Han var en god 
hjelper for mange andre med rusproblemer og hjalp dem på bena 
igjen. Selv om han i perioder levde et «vilt liv», var alltid Gud med 
ham. Sangen kan være en påminnelse om at det alltid finnes håp 

for oss alle! 
 

«O Jesus, du som fyller alt i alle» 
 

O Jesus, du som fyller alt i alle, 
Som rik på miskunnhet og nåde er, 

Jeg lik Maria for din fot vil falle, 
For intet hvilested er skjønt som her. 

Min frelser kjær, ditt skjønne navn jeg nevner, 
I fra mitt hjertes dyp jeg priser deg. 
Og alle tvilens mørke skyer revner, 

Din nåde sol skal gjennomstråle meg. 
 

Jeg er jo skjult i dine sår og vunder. 
Ditt ord er blitt en lykte for min fot. 

Når du meg fører inn i prøvens stunder, 
Din Hellig Ånd skal gi meg kraft og mot. 

La ilden alltid i mitt hjerte brenne. 
Fyll du meg mere med din kjærlighet! 

Så jeg igjen kan andre sjeler tenne 
I brann for deg, som skjenker liv og fred. 

 
Jeg intet annet ønske har på ferden 
Enn blott å være deg et ærens kar, 
At jeg må være lys og salt i verden, 

Og skinne som en stjerne ren og klar. 
Du er mitt alt, o Jesus, du er livet! 

Hva enn meg møter, du min lovsang er. 
Du har jo himlens herlighet meg givet. 

I evighet skal jeg få være der. 
 

Gunn-Karin Lorentsen 
(Gunn Karin utfordrer Kristi Sørvik til neste gang) 

Leie av 
menighetshuset 

 

Hvis du trenger lokale til 

et privat arrangement, for 

eksempel minnestund, 

barnedåp, konfirmasjon, 

gubbelag, syklubb, 

bursdagsfest, julebord 

eller lignende, kan du leie 

Menighetshuset. 

 

Hele menighetshuset uten 

vask av gulv 

Pris: 1.200 kr per døgn. 

Inkludert kjøkken med 

dekketøy. 

 

Hele menighetshuset med 

vask av gulv 

Pris: 1.700 kr per døgn. 

Inkludert kjøkken med 

dekketøy. 

 

Halv sal og kjøkken uten 

vask av gulv 

Pris: 700 kr per døgn. 

Inkludert kjøkken med 

dekketøy. 

 

Halv sal og kjøkken med 

vask av gulv 

Pris: 1.200 per døgn. 

Inkludert kjøkken med 

dekketøy. 

 

Ta kontakt med leder i 

menighetsrådet Alf 

Rasmussen for leie. 

Mob:911 34 010 

 

 

 

 

 



 

21.09.2025 ble Lily Jeanett Kvanmo 

Storfjell døpt i Ballangen kirke. 

Foreldre: Iselin Kvanmo og Patrick 

Benjamin Storfjell. Faddere: Regine 

Kvanmo og Kay Roar Nyheim. 

21.09.2025 ble Elie Bjørkman 

Sørelv døpt i Ballangen kirke. 

Foreldre: Karete Sørelv og 

Daniel Andre Bjørkman. 

08.11.2025 ble Theodor Andreas 

Kilavik døpt i Ballangen kirke. 

Foreldre : Beate Lindahl og Jonny 

Kilavik. Storesøster Amathea Alise 

Lindahl Kilavik. Faddere : Vilde 

sommerset, Anna strømsnes, Andreas 

Skjervagen, Renate Knutsen og Bjørn 

Arne Riise. 

Gi litt himmel til de rundt deg! 

For mange kan julen forsterke følelsene våre 

på godt og vondt. Noen kjenner kanskje på 

savn og ensomhet. 

Send en melding, et julekort eller dra på et 

besøk til noen du tror vil ha glede av din 

kjærlighet. 

Et smil og en klem kan gjøre mer en du tror! 

Døpte 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

     

 

  

 

 

 

13.07.2025 ble Sigrid 

Sommerseth døpt i 

Kjeldebotn kirke. På 

bildet: Mads, Åsne, Åse 

Charlotte og Sigrid 

Sommerseth. 

03.08.2025 Ble Johanne 

Høvik døpt i Ballangen kirke. 

Foreldre: Emma Sofie Høvik 

og Morten Elling Larssen. 



 

Anders Holmvik Nymo og Gerd Solveig Leiros giftet seg i 

Sjømannskirken på Mallorca 13. september 2025. «Vi 

var siste par som ble viet i deres lokaler før de la ned sin 

avdeling på Mallorca. Takk til familie og venner som tok 

turen i anledning vår store dag!" 

Foto June E. K. A. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vigde 

16.08.2025 Ballangen kirke Lena Marie M. Nergård & Valdis Vidzemnieks 

13.08.2025 Sjømannskirken Gerd Solveig Leiros & Anders Holmvik Nymo 

     På Mallorca 

 

Døpte 

13.07.2025 Kjeldebotn kirke Sigrid Sommerseth 

03.08.2025 Ballangen kirke Johanne Høvik 

21.09.2025 Ballangen kirke Elie Bjørkman Sørelv 

21.09.2025 Ballangen kirke Lily Jeanett Kvanmo Storfjell 

08.11.2025 Ballangen kirke Theodor Andreas Lindahl Kilavik 

 

Døde 

Ballangen kirke 

01.08.2025 Einar Kristian Olsen 

11.09.2025 Ingeborg Warem 

10.09.2025 Inger Harriet Pettersen 

24.09.2025 Unni Lillian Olaussen 

30.09.2025 Rolf Olav Magnar Johansen 
15.10.2025 Magnor Henning Bruksås 

07.11.2025 Levi Haugen 

 

Kjeldebotn kirke 

29.10.2025 Allan Aronsen 

12.11.2025 Anne Lavine Gundersen 

Lena Marie Mikkelsen Nergård 

og Valdis Vidzemnieks giftet seg 

i Ballangen kirke 16.08.25 
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Kirkekontoret 

Sentralbord Narvik:  

769 65 840 

 

Avd. Ballangen: 

Diakon og trosopplærer 

Kristina Eilertsen 

Ke492@kirken.no 

Tlf: 769 29 137 

Mobil: 908 11 873 

 

Kirketjener i Ballangen 

Gunn-Karin Lorentsen 

Mobil: 958 38 811 

 

Kirketjener Kjeldebotn 

Helge Sommerseth 

Mobil: 916 80 761 

 

Kirketjener Efjord 

Johan Mathisen 

Mobil: 915 88 534 

 

Leder menighetsrådet 

Alf Rasmussen 

Mobil: 911 34 010 
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Glimt fra verden 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Usbekistan. 
Et mylder av folkeslag hører hjemme i Sentral 

Asia. Et av landa der er Usbekistan med 36 
millioner , og der 88 % er muslimer. Men 
kirken vokser der, til tross for at Bibelen 

trykkes med kyrillisk skrift, en arv fra 
Sovjetunionen. 

De unge i skolen lærer å lese med latinske 
bokstaver, som i Europa, og har derfor ikke 
tilgang til Bibler med skrift de forstår. Deres 

ønske er å få Bibelen trykt med latinske 
bokstaver og på deres eget språk 

(Kilde: Bibelselskapet). 

 
Sudan. 

Mens hele den vestlige verden holder fokus på 
krigene som er i Gaza og Ungarn, foregår det 
en humanitær katastrofe i Sudan. Landet er 
delt i to, hæren i øst og opprørsstyrker i vest. 

Det er sivilbefolkningen som betaler prisen for 
dette. Tusenvis av sivile er fanget og i livsfare. 
Tusenvis er flyktet ut av landet. El Fasher, som 
nylig hadde 260000 innbyggere, er nå nesten 

utslettet. Mange hjelpeorganisasjoner har 
trukket seg ut av landet (Kilde: Vårt Land). 

 

Pakistan. 
Landet er det femte mest befolkede land i 

verden med 187 millioner. Det er svært utsatt 
for klimaendringer. Elva Indus renner 

gjennom landet, og ved ukevis 
regnværsperioder øker vannstanden og 

sprenger demninger som skulle beskytte 
landsbyene. 

Fattige folk har dårlige hus og disse blir skylt 
bort av flommen som også ødelegger avlingene 

på markene. Tilbake står flere tusen 
mennesker uten muligheter for å livberge seg, 

og må flykte for livet. 
Kirkens Nødhjelp har de siste årene vært med 
på å bygge flomsikre doer og hus med solide 
grunnmurer, samtidig som de har sørget for 

rent vann. Den landsbyen som ble helt utslettet 
for 3 år siden, er nå i ferd med å bygges opp 

igjen (Kilde: Kirkens Nødhjelp). 

 

Juleønske! 
Vi ønsker oss en fredelig verden. Vi 

ønsker oss en lysere fremtid for alle 

som opplever vold, krig og urett, 

enten det er i Ukraina, Gaza, Syria, 

Sudan eller andre steder i verden. 

Vi ønsker oss at alle barn skal ha 

samme muligheter og rettigheter 

uansett hvor de fødes i verden. 

https://www.kirkensnodhjelp.no/a

ktuelt/magazinet/04-

2025/juleonske 

 

Støtt Kirkens Nødhjelp arbeid! 

Gi årets viktigste julegave. 

VIPPS til 2426 

https://www.kirkensnodhjelp.no/aktuelt/magazinet/04-2025/juleonske
https://www.kirkensnodhjelp.no/aktuelt/magazinet/04-2025/juleonske
https://www.kirkensnodhjelp.no/aktuelt/magazinet/04-2025/juleonske


 

Følg oss på Facebook 

«Ballangen menighet» 

 

Det koster 200 kr å abonnere. 

VIPPS: # 51 55 84 

Kontonummer: 4607 07 01375 

Merk: Menighetsblad 

Støtt gjerne også det digitale 

menighetsbladet med en gave 

Hva skjer med Ballangen kirke? 

Det er nylig gjennomført befaring av taket på Ballangen kirke, og undersøkelsene viser at 

skifertaket har omfattende skader. Flere steiner har løsnet eller falt ned på grunn av sprukne 

innfestingspunkter, og dette skaper både risiko for vannskader og fare for nedfall. Av hensyn til 

sikkerhet er området rundt kirken midlertidig sperret av. 

 

En helhetlig rehabilitering av taket er nødvendig. Dette innebærer å ta ned all skifer, sortere og 

gjenbruke det som kan brukes videre, skifte ut skadet stein og etablere nytt undertak og lekter før 

taket legges tilbake supplert med nødvendig ny skifer. 

 

Det er innhentet en budsjettert pris på ca. 3,4 millioner kroner, basert på tidlig vurdering før 

eventuelle skjulte skader er avdekket. 

 

Narvik kirkelig fellesråd har nylig oversendt sak om taket til Narvik kommune og følger saken tett 

videre. 

 

Med vennlig hilsen 

 

Atle-Aage Pettersen Hornig 

Driftsleder for  

Narvik kirkelige fellesråd 

Mobiltelefon: 934 71 832 

E-post: ah573@kirken.no 

 

 

VIKTIG MELDING TIL ALLE LESERE!!  

NYE TIDER FOR MENIGHETSBLADET. 

 
Vil vi ikke lenger dele ut menighetsbladet i 

postkassen til alle innbyggerne i Ballangen og 
Kjeldebotn. Vi skal fortsette å ha 

menighetsbladet, men vi blir å satse på 
elektronisk utgave.  

PDF fil legges ut på vår Facebook side 
«Ballangen menighet» og på Narvik menighets 
hjemmeside. Det kommer til å bli trykket noen 

få eksemplarer som vil bli lagt i kirken, på 
butikken og på sykehjemmet.  

 

Ønsker du menighetsbladet hjem i postkassen, 
må du gi oss beskjed om dette! 

Du vil da bli abonnent på bladet og 
abonnementet dekker porto og trykking av 

bladet.  
Vi satser på tre utgivelser i året. 2 på vårparten 

og et til jul. 
Ta kontakt om du ønsker bladet hjem i 

postkassen. 
Diakon Kristina Eilertsen 

Mob.: 908 11 973 
Mail: ke492@kirken.no 

 
 

 

 

 

 

 

 

mailto:ah573@kirken.no
mailto:ke492@kirken.no


 

Ballangen menighet ønsker alle en velsignet god advent! 

GJENNOM MØRKRET 

Gjennom mørkret 

går min sti 

 

Vandrar roleg 

utan hast 

 

Lyset kjem 

i rette tid 

 

Usynlege hender 

lyfter meg 

om eg går meg fast 

ÅGB 

Gudstjenesteliste 
 (Det kan komme endringer) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lunsjtreff/Bibelgruppe hver 14. dag (oddetalsuker) 

 fra ca.11:00-13:00 i Ballangen kirke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dato: Tid: Dag: Kirke: Type: 
15.12.2025 18:00 Mandag Ballangen kirke Julekonsert 
24.12.2025 14:00 Onsdag Kjeldebotn kirke Julaften 
24.12.2025 16:00 Onsdag Ballangen kirke Julaften 
04.01.2026  Søndag Ballangen 

menighetshus 
Juletrefest m/besøk 

av 3 konger 
25.01.2026 11:00 Søndag Kjeldebotn kirke Gudstjeneste 
27.01.2026 18:00 Tirsdag Ballangen kirke Salmekveld 
01.02.2026 17:00 Søndag Ballangen Bibeldagen 
08.02.2026 17:00 Søndag Ballangen kirke Samefolkets dag 
22.02.2026 11:00 Søndag Ballangen kirke Gudstjeneste 
24.02.2026 18:00 Tirsdag Ballangen kirke Salmekveld 
15.03.2026 11:00 Søndag Kjeldebotn kirke Gudstjeneste 
29.03.2026 11:00 Søndag Efjord kapell Palmesøndag 
02.04.2026 18:00 Torsdag Ballangen 

menighetshus 
Skjærtorsdag 

m/måltid 
03.04.2026 11:00 Fredag Kjeldebotn kirke Langfredag 
05.04.2026 12:00 Søndag Ballangen kirke Påskedag 
26.04.2026 11:00 Søndag Ballangen kirke Gudstjeneste 
28.04.2026 18:00 Tirsdag Ballangen kirke Salmekveld 
03.05.2026 11:00 Søndag Kjeldebotn kirke Gudstjeneste 
14.05.2026 11:00 Torsdag Efjord kapell Kr. Himmelfart 
17.05.2026 11:00 Søndag Ballangen kirke Grunnlovsdag 
17.05.2026 13:00 Søndag Kjeldebotn kirke Grunnlovsdag 
24.05.2026 11:00 Søndag Ballangen Konfirmasjon 
24.05.2026 13:00 Søndag Ballangen Konfirmasjon 
26.05.2026 18:00 Tirsdag Ballangen kirke Salmekveld 


